

地铁站口的菜市场

青岛主城区首家供销社生鲜超市开业 落址地铁2号线海信桥站

早报11月3日讯 乘坐地铁还可以在地铁站买菜买海鲜。11月2日,由青岛地铁集团多家全资子公司联手打造的供销社生鲜超市畅享汇·海信桥店开业,该店位于2号线海信桥站C出入口,也是青岛市主城区首家供销社生鲜超市。

海信桥供销社生鲜超市交通便利、区位优越。超市集合日用品销售、农产品购销等功能,以“一点多能、一网多用”便民综合服务运营模式,服务附近居民和地铁乘客。“供销社生鲜超市依托供销系统全产业链优势,采取直供直销的模式,降低中间环节和成本,让消费者以更优惠的价格购买到优质商品,为周边群众日常生活提供方便和实惠。”供销社超市负责人张爱娟表示。“买了西红柿、黄瓜,东西都很新鲜,价格也实惠,供销社的产品吃着也放心。”顾客李先生说。

“畅享汇·海信桥项目是青岛地铁站口小型商业产品线‘畅享汇’的标杆项目,由青铁商业公司自主招商经营,经营业态涵盖零售、餐饮、教培、体育休闲、文化展演等多个领域。项目设置便民服务中心、社区共享空间,打造周边居民的共享‘会客厅’,为居民提供便捷舒适的购



超市开业,迎来远近顾客。

物体验与生活服务。”青铁商业公司商管业务负责人赵慧杰说。

畅享汇·海信桥供销社生鲜超市的正式运营,既是青铁商业与青岛市供销社商业合作的成功尝试,也是畅通农副产品产销对接渠道、助力“一刻钟便民生

活圈”打造的积极探索。青岛地铁将进一步践行便民利民初心,深耕地铁场景,提升服务水平,持续助力消费品质提升,让畅达幸福更加触手可及。

(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 魏铌邦 通讯员 逢蕾 摄影报道)

历时5小时啃下“硬骨头”

青岛中院强制腾迁500余平方米涉案冷鲜肉网点

早报11月3日讯 日前青岛市中级人民法院执行二庭联合法警支队,组织21名干警,成功腾迁一处500余平方米的冷鲜肉销售网点并交付给买受人,“骨头案”顺利执结。

该案因被执行人未履行法院生效判决确定的义务进入执行程序。法院依法拍卖后,案外人长期占据涉案网点经营冷鲜肉销售业务拒不腾迁。为维护当事人胜诉权益,青岛中院开展“蓝色风暴”执行行动,对涉案网点强制腾迁。

根据前期调查,该案腾迁存在三

个难点:一是案外人拒不配合,二是存在危险因素,三是腾迁范围不明确。为保障强迁行动顺利,执行法官数次前往现场勘查,研究制定了详细的腾迁预案,提前与法警支队细致沟通、实操演练,确保腾迁顺利开展。10月31日上午8点半,3辆警车、21名干警集合出发。到达执行现场后,法警迅速在外围设置警戒线并劝导、疏散无关人员,安抚店内员工情绪。随即,在青岛市公证处全程协助、见证下,执行干警有条不紊地启动录像、开锁、登记、搬运等腾迁工作。在法院强大的执行威慑下,占用人

主动配合拆除、搬离机器设备,承诺积极配合买受人的合理装修活动,并带领员工离开涉案网点。同时,买受人现场带人测绘、施工,明确了涉案网点与相邻网点的具体界限。在多方协作、配合下,财产清点、工具搬离、设备拆除、登记造册等环节开启了“加速度”。

最终,历经五小时的强制腾迁,当天下午3点,经各方人员现场确认,500余平方米的三层涉案网点房产腾迁完毕并当场交付买受人,为执行“骨头案”画上圆满句号。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

“情暖万家”进社区 贴心服务零距离

即热集团现场解答用户问题347个 登记服务需求128个

早报11月3日讯 11月2日,即墨区住建局、区国资中心组织供热企业举行“情暖万家”进社区主题活动。活动在即墨区振华街88号宝龙广场设主会场,同时在17个社区设分会场。现场共设置用热政策咨询、用热小常识、用热安全讲解、“即热惠家”四个板块。青岛即热集团有限公司工作人员和用户面对面互动,宣传供热政策和供热安全常识,解答疑难问题,实时解决群众难题。

此次活动中,主会场和分会场实时联动。现场工作人员耐心细致地解答居民们提出的各类问题,认真记录各类建议和意见。即热集团发动200余名党员干部和志愿者参加了本次活动。11月2日发放宣传页1700余份,现场解答用户问题347个,登记服务需求128个,入户服务40户,入户解决问题及整改隐患8个。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 王鹏 摄影报道)



扫码观看相关视频

拍摄/剪辑 记者 康晓欢 刘世璇

即热集团工作人员和用户面对面互动,宣传供热政策和供热安全常识。

山东外贸迎60岁华诞

早报11月3日讯 11月2日,山东外贸职业学院建校60周年庆祝大会在学院李沧校区文体中心举行。建校60周年来,山东外贸职业学院在外贸、外语、外运、跨境电商、援外培训等领域取得了显著成绩,为国家培养了7.5万多名优秀外贸人才,为144个发展中国家培训了1.2万多名官员和技术人员。

山东外贸职业学院隶属于山东省商务厅,是山东省最早也是唯一专门从事外贸教育的全日制普通高等职业院校。学院前身是创建于1964年的山东省对外经济贸易学校和创建于1984年的山东省对外经济贸易职工大学,目前共有青岛李沧校区、市南校区和泰安校区两地三个校区,努力培养高素质应用型技能型外贸人才。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

上榜青岛企业100强

早报11月3日讯 11月1日,2024年青岛企业家日联谊会活动举行。活动现场发布了“2024青岛企业100强”系列榜单。品物科技入围“2024青岛企业100强”系列榜单,位列第44位。

青岛品物科技作为跨境冷链产业工业互联网的先行者,一直在积极探索跨境冷链产业转型,品物科技抢抓产业机遇,优化业务模式与结构,致力于链接跨境冷链产业的全流程,驱动产业变革。凭借科技力量,赋能客户,提质增效。

未来,品物科技将继续肩负社会责任,不断推动跨境冷链上下游企业的合作与协同,为青岛市高质量发展持续贡献品物力量。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 王文静)

旧店苹果交易会开幕

早报11月3日讯 11月2日,第十五届青岛旧店苹果展示交易会暨第六届文化旅游节在平度市旧店镇泰德文化广场开幕。

活动期间,组织文艺演出、旧店苹果卡通形象标识发布仪式等活动,举办旧店镇年度最大最甜苹果种植“田秀才”、乡村振兴数字人才、美德信用典型人物评选等颁奖仪式,设置秋季黄河大集、旧店苹果展示交易、电商直播带货、地方农特产品展销、非遗和文创产品展示以及打卡红色场馆和低空经济、现代农业产业园区等环节。

旧店苹果具有果形端正、色泽艳丽、甘爽多汁、香气浓郁等特点,是平度果品中具有较强竞争优势和发展潜力的一张“金名片”。近年来,旧店镇注重引导果农进行品种、农业种植技术和销售理念升级,先后引进“黄金维纳斯”“神富”“响富”等新型优系富士品种,以及瑞雪、华硕、爱妃等新品苹果,这些新品种不仅口感佳,而且营养价值也更胜一筹,备受市场青睐。同时,旧店镇探索“政府+合作社+农户”模式,搭乘“互联网+”快车,延伸产业链条,拓宽销售渠道,致力推动旧店苹果市场占有率以及知名度、美誉度不断攀升。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 朱文倩 王璐)